



EUROPSKA UNIJA
Zajedno do EU fondova



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



**EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI**

Projekt je sufinancirala Europska unija
iz Europskog fonda za regionalni razvoj

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost tvrtke Cleverton usluge d.o.o.

USPJEŠNO SMO PROVELI EU PROJEKT „COMING LATE“

Osamnaest mjeseci nakon početka provedbe EU projekta, tvrtka Cleverton usluge d.o.o. je u ožujku 2019. godine uspješno završila projekt „Coming late“. Zahvaljujući sufinanciranim sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu "Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.", tvrtka Cleverton usluge d.o.o. uspješno je provela investiciju izrade i razvoja inteligentnog pretinca namijenjenog pohranjivanju ključa ili kartice pomoću kojeg se otvaraju vrata turističkog objekta.

Element 1 - prilagodba razvijanog proizvoda/usluge zahtjevima tržišta kao što sam naziv kaže odnosio se na prilagodbu proizvoda te prije svega razvoj samog proizvoda (inteligentnog pretinca). Razvoj je uključivao 3 temeljne komponente – izradu hardvera, izradu softvera te izradu aplikacije za pametne telefone pomoću koje korisnici aplikacije komuniciraju sa samim uređajem. Uz navedeno izrađena je i internet stranica kao osnovni reklamni alat i način upoznavanja korisnika s karakteristikama novoizrađenog proizvoda.

Nakon što je proizvod razvijen bilo je nužno izvršiti popratne aktivnosti s ciljem prilagodbe razvijenog proizvoda zahtjevima domaćeg i stranog tržišta te uspostavljanju sigurnosti podataka i zaštiti korisnika i proizvoda. Obzirom na to izvršene su sljedeće aktivnosti

- zaklupljen je web servis (cloud sustav) potreban za pohranu i zaštitu podataka klijenata
- pokrenuta je zaštita industrijskog dizajna proizvoda te zaštita žiga i imena
- provedene su psihologijske radionice i stilovi rukovođenja marketinga PDDM i PDDS-a s ciljem osposobljavanja djelatnika tvrtke
- održana je konferencija za novinare na kojoj se proizvod predstavio zainteresiranoj javnosti

Projekt element 2 se odnosio na komercijalizaciju rezultata istraživanja i razvoja. Tijekom i nakon razvoja ključno je bilo predstaviti proizvod većem broju zainteresiranih korisnika i potencijalnih partnera. Da bi se navedene aktivnosti mogle izvršiti potrebno je bilo napraviti istraživanje ciljanih vanjskih tržišta na kojima bi se proizvod lansirao.

U vremenu provedbe projekta predstavnici tvrtke su posjetili ključne sajmove iz područja inovacija i zaštite u EU i SAD-u s ciljem prezentacije novonastalog proizvoda potencijalnim korisnicima.

Za daljni razvoj samog branda i određivanje pozicije na tržištu te uspostavu valjanog poslovnog modela za globalnu komercijalizaciju izrađena je marketinška strategija.

Zaključno u ovom elementu koristeći reklamni alat Google Adwords proizvod se predstavio široj zainteresiranoj javnosti.

Projekt element 3 se odnosio na dodatne aktivnosti vezane uz element 1 i 2. U sklopu ovog elementa projektom su bile sufinancirane plaće djelatnika tvrtke koji su radili na razvoju i promociji novonastalog proizvoda, kao i popratni troškovi poput telefona, knjigovodstva i sl.

Projektom su zadovoljene i mjere vidljivosti u vidu objave dva članka na novoizrađenoj internet stranici korisnika (sufinanciranom putem projekta) te postavljanjem plakata na vidljivom mjestu u radnom prostoru korisnika.

Uspješnom provedbom projektnih aktivnosti Korisnik Cleverton usluge ostvario je specifične ciljeve projekta:

- komercijalizaciju proizvoda
- osiguranje adekvatne radne snage

I nakon provedbe projekta Cleverton usluge d.o.o. namjerava koristiti projektom izrađenu opremu te stečene kompetencije za širenje poslovanja i stvaranje preduvjeta za daljnja ulaganja i dodatni porast zapošljavanja, a samim time i ostvarenje projektnih pokazatelja.

Nositelj projekta:

Cleverton usluge d.o.o.

Ukupna vrijednost projekta:

1.833.999,98 kn

EU udio u financiranju projekta:

1.480.910,40 kn

Razdoblje provedbe:

01. rujna 2017. – 01. ožujka 2019.

Kontakt osoba:

Vatroslav Bandić

tel. +385 91 9465 808

e-mail: banditron@banditron.hr

Više informacija na: www.strukturnifondovi.hr